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Tabella 2. Risultati0304 a confronto coi Risultati0203 -- Autova/Ris0304/Tabella0304

n. Domanda

Chimica Chimica 
Industriale

Fisica Informatica Matematica Scienze 
Biologiche

Scienze 
Geologiche

Scienza 
dei

Materiali

Scienze 
Naturali

Facoltà

ORGANIZZAZIONE
CdS

1. Il carico di studio
complessivo è
accettabile?

2.38

2.63

2.31

2.71

2.69

2,81

2.63

2,79

2.74

2,91

2.57

2.55

2.26

2.50

2.46

2,86

2.17

2.41

2.43

2.66

2. L’organizzazione
complessiva è
accettabile?

2.49

2.85

2.35

2.72

2.81

2,91

2.60

2,73

2.54

2,83

2.55

2.49

2.15

2.48

2.46

2,90

2.16

2.47

2.47

2.69

INFRASTRUTTURE

3. Le aule sono
adeguate?

3.43

3.31

2.86

2.75

2.93

2,82

2.70

3,15

3.37

2,80

2.56

2.56

2.37

2.51

2.99

2,84

2.23

2.71

2.79

2.87

4. I locali per attività
integrative sono 
adeguati?

3.06

3.12

2.83

3.02

3.08

3,19

2.74

3,03

3.14

2,97

2.99

2.97

2.20

2.27

2.92

2,90

2.31

2.69

2.79

2.90

INSEGNAMENTO

ORGANIZZAZIONE

5. Le modalità
d’esame sono
chiaramente
definite?

2.88

3.08

2.94

3.29

3.11

3,08

2.91

3,03

2.91

3,09

3.11

3.13

2.95

3.05

3.01

3,24

2.82

3.04

2.98

3.13

6. Gli orari di
svolgimento sono 
rispettati?

3.41

3.47

3.39

3.31

3.38

3,42

3.25

3,37

3.48

3,51

3.42

3.35

3.35

3.36

3.18

3,49

3.21

3.39

3.30

3.40

7. Il personale
docente è reperibile
per chiarimenti?

3.02

3.09

3.07

3.13

3.21

3,20

2.91

3,10

3.09

3,15

3.23

3.16

3.10

2.99

3.00

3,11

3.00

3.04

3.10

3.14

DIDATTICA

8. Il carico di studio
è proporzionato ai
crediti?

2.82

2.86

2.85

2.99

2.95

3,00

2.78

2,89

3.04

3,10

2.92

2.84

2.87

2.89

2.83

3,04

2.69

2.71

2.87

2.92

9. Le conoscenze
preliminari erano 
sufficienti?

2.58

2.68

2.69

2.83

2.78

2,81

2.58

2,64

2.51

2,61

2.84

2.79

2.67

2.75

2.81

2,89

2.54

2.65

2.76

2.78

10. Il materiale
didattico è
adeguato?

2.89

3.06

2.92

3.08

2.87

2,93

2.67

2,83

2.83

2,93

3.00

3.02

2.77

2.85

2.93

2,94

2.73

2.84

2.87

2.95

11. Le attività
integrative sono 
utili?

3.00

3.04

2.99

2.99

3.07

3,12

2.73

2,98

2.84

2,97

3.04

2.98

3.11

3.00

2.91

3,03

2.93

2.93

2.94

2.97

12. Il docente
stimola l’interesse?

2.63

2.71

2.79

2.86

2.74

2,78

2.37

2,56

2.56

2,80

2.78

2.73

2.63

2.70

2.82

2,86

2.70

2.71

2.75

2.78

13. Il docente
espone chiaramente 
gli argomenti?

2.82

2.97

2.96

3.01

2.78

2,74

2.52

2,72

2.73

2,88

2.88

2.85

2.76

2.82

2.88

2,91

2.78

2.83

2.86

2.90

14. Il docente
evidenzia i contenuti 
fondamentali?

2.90

3.01

2.98

3.08

2.90

2,91

2.63

2,84

2.83

2,98

2.96

2.93

2.85

2.86

2.98

3,04

2.79

2.90

2.91

2.97

SODDISFAZIONE

15. Gli argomenti
sono interessanti?

2.99

2.98

2.99

3.04

3.18

3,15

2.82

2,97

3.11

3,06

3.10

3.04

3.12

3.06

3.04

3,16

3.01

2.98

3.09

3.08
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16. Soddisfazione
complessiva?

2.80

2.93

2.95

3.06

2.85

2,90

2.57

2,73

2.79

2,88

2.92

2.88

2.81

2.84

2.93

2,94

2.73

2.87

2.87

2.92

Media 1-4 2,84

2,98

2,59

2,80

2,88

2,93

2,67

2,92

2,95

2,88

2,67

2,64

2,25

2,44

2,71

2,87

2,22

2,57

2,62

2,78

Media 5-16 2,90

2,99

2.96

3,04

2,99

3,00

2,73

2,89

2,89

2,99

3,02

2,95

2,92

2,89

2,94

3,04

2,83

2,88

2,94

2,98


